



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/12157
29 July 1976
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七六年七月二十九日

南非常 驻联合国代表
给安全理事会主席的信

我想谈一谈利比里亚代表于一九七六年七月二十八日在安全理事会第一九四五次会议上的提议，其中有关部分如下 (S/PV.1945 英文本第 48, 49-50 页)：

“南非代表对赞比亚外交部长的发言作了答复，他说：

‘首先，我要声明，南非政府对于一九七六年七月十一日锡亚洛拉的一个赞比亚村庄受到袭击的事毫无所知。南非政府从未下令也不会下令袭击赞比亚的村庄’（一九四四次会议，英文

本第23—25页)。’

“我国政府认为，南非代表对于这件事的绝对否认引起了一些非常严重的问题。

“现在我想通过在这个会议厅内的南非代表向南非政府说几句话。

“南非政府愿意不愿意接受安全理事会为这件事派出的调查团并且提供充分的合作？南非政府愿意不愿意把它在这段期间部队调动的一切有关资料供给调查团？

.....

“最后，我要求南非代表对我刚才提出的关于调查团的问题作出答复，以便安理会就此问题通过的任何决议草案可以考虑到这个因素。”

有关地区的当局经洽询后，已表示愿意提供充分合作。因此，南非政府原则上同意

利比亚代表的提议。南非政府将依照要求提供合作。

安全理事会如通过这个提议，关于调查团的组成和其他细节将协商决定。

希望这封信能作为安全理事会的文件散发。

常驻代表
大使
博萨(签字)
